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ENAEIKTIKEX AYXZEIX
A" 1a&n Avkeiov
Hpopinpa 1
Na Bpeite 10 VTOGHVOLO TV TPAYUATIKOV 0plUdV GTO 0Toio GUVAANBOEVOVY Ol AVIGHOCELS:
2
x_2+|x|—1 S |x|+ x? o XL, x(x+1) y (x+2) .
4 3 4 2 4 4

Adon
"Eyovpe

x_+|x|—1 |x|+x

& 357 +4(|x|-1) <33 +3x° e |x<d o -4<x<4

2
x+1, x(x+1) § (x+2)
2 4
Enopévag, o1 800 avichoelg cuvaindebovy oto didotnpa [-4,-2)={xe R: -4 <x <-2}.

©2x+2+x(x+1)>(x+2)2 S —x>2e x< 2.

Mpopinpa 2
Na mpocdtopicete Tig Aoelg g e&icmong
2 2
x+x? [(1+ax) —(a+x) J _ab

1—x* 1-a° (a—b)z,

Y0l TIG SLAPOPES TIUEG TOV TPOUYUATIKOV aplOudv a,b pe ab( a —b)(l - az) #0.

Adon

I'a va opifovrtat ot ded0UEVES TOPAGTAGELS TPEMEL VAL IGYVOVV:
1-x*#0,1-a” # 0(vrndbeon) Kot a # b (vdeon) <> x = +1.

Mo x#+£1, n 6edopévn e&lcmon gival iwwodvvaun pe v eicmon;:

X .(1+a2x2—a2—x2): ab X .(l—az)(l—x2): ab
I-x (l—az) (a—b)2 1-x (1—612) (a—b)2
<:>x(1+x)= ab @(a—b)zszr(a—b)zx—ab:O

(a-b)
Emedn eivar a # b n tedevtaia e€icwon sivatl devtépov Pabuod kot Exetl dtakpivovca

A=(a-b)' +4ab(a=b) =(a=bY |(a=b) +4ab|=(a~b) (a+b) =(a* =) 0.
Apa n e&lomon &xet T1g pieg
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—(a—b)2+(a2—b2) 2ab-2b* 2b(a—b) b ca
X, = = = =
‘ 2(a-b) 2(a-b)  2(a-b) a-b
o) (e 8) _2ab-207 _2a(a=b) _ -a
’ 2(a-b)’ 2(a-b)  2(a-b) a-b
[opatnpodpe 61U
b =lob=b-a<=a=0xu b =-lob=-b+a<a=2b,
-a b-a
@ 1o -a=a-bo2a=bku——=-1-a=b-a<b=0.

a—>b a-b
Emopévog, yio Tipéc tov mopapuétpov a,b mov kavomotovy Tig vrobéoelg a =0, b # 0,
a#b xo a=#=£l, &ovpe:
o Av(a-2b)(2a-b)#0, n eiowon éxet dvo pileg

—a

X = KOl X, = .
a-b a-b

e Av a=2b,1t6ten eklowon £yet povo ™ pila x, =-2.

e Ava= %, tote M e&lowon Eyel povo ) pila x, =-2.

Mpopinpa 3
Atveton opBoyavio tpiyovo ABI pe B=90" ka1 A <45". Bewpovpue 1o péca A kKt E tov

mievpav Bl kot AT, avtictorya, kot onueio M # A oto guBdypappo tpuqpa AE. Av 1 pecokd-

Oetn oV gVOVYpappov TuRuaTog BM téuvel v gubeia AE oto Z kat v gubeio A" oto O, va
amodeilete OTL:

(0) BMZ=A.
(B) H evbeia BZ diyotopet ) yovia OBE.
Avon

(o) Emedn 10 Z avikel ot pecokdbetn tov BM Ba eivan ZB = ZM ko
BMZ=MBZ=0.
Enedon eivonr AE || AB xor AB L BI' éretan 611 AE L BI', dnAadn 1 evbela AE eivar peco-
ka0t g mAevpag BI'. Apov Z € BI' Oa eivan ZB =ZI" kau

ZBI=Z[B=¢.
Eneidn MZ =BZ =17 0a givol kot

ZIMI=ZIM=6.
Am6 10 Tpiyovo BMIT, Adym TV TponyodUeEVOVY 1GOTNTOV, £XOVLE

MBI +BI'M +I'MB =180° = 20+ 2¢p+260 =180’

o+@+60=90". )
Amo 10 opBoyavio tpiyovo ABIT AapBdvoopue
p+0=0=90"—A. )
Amo 11g oyéoeig (1) kot (2) pe agaipeon katd pen Aapupavoope:
BMZ=w=A.
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B

Zyfpa 3
(B) Emedn 1o onueio ® avikel ot pecokabet tov BM 1 ®Z givor dyyotodpog g yoviog

BOE. Eniong, enedn n BE &ivon didpecog tov opboymviov tprywvov ABIT mpog v vmotei-

AT
vovaa, Oa eivar BE = N =EI", omote 10 tpiymvo BED givan 1cockerég pe tnv EA vyog kot dt-

YOTOLO TG YoOVving BET, apo Kot TG yoviog BEO. Enopévmg oto tpiyovo BOE 10 Z givat to
onueio TopNg TV diyotdp®V Tov, omoTe Kot 1| BZ dryotopel ) yovia OBE.

Hpépinpo 4
Av vrdpyovv axépatotl x, y,a mov exoindevovy v e€icwon
x° +(y2 —az)x-ky(y—a)2 =0,
va omodeitete 0TL 0 apOUdC Xy eival TEAELO TETPAY®VO PNTOD aptOov.

Adon
"EcTm 6T1 01 aképatot x, y,a emoAn0gvovy v eéicmon: yx” + (y2 —-a’ ) X+ y(y - a)2 =0.
Mertd ti¢ mpaéelg kot avadidtaén tov opmv 1 e€icmaon, o¢ Tpog dyvmoTo To a, YPAPETUL:
(y—x)a2 —2y2ar+y(x2 +xy+y2) =0.
Zoppova pe Ty vedbeon, n e€icmon ot HE AyvmaoTo To a €xel aKEpato AV, dALA Kot

aKEPUIOVG GLVVTELESTEG. Emopévamg, N dtaxpivovsa tng ivotl T€Ae10 TeTpdyvo akepaiov, dniadn
VIAPYEL K € Z TETO10, MOTE

A=4y4—4y(y—x)(x2 +xy+yz)=4y[y3 —(y3 —x3)]=4yx3 =xy(2x)2 =K.

2
. , B , . K . ., K .
Amo TV tehevTaio 160TNTA TPOKVTTEL OTL: XY = (2—j , OOV 0 aP1Bdg E gtva pntog.
X X
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